

Благодаря партнерству ПРООН с Правительством Республики Молдова доступ к жизненно важным лекарствам получило большее количество пациентов.

26 марта 2018 г. – В результате подписанного в январе 2017 года соглашения, в соответствии с которым Министерство здравоохранения, труда и социальной защиты делегирует ПРООН закупки в рамках 9 национальных и специальных программ в области здравоохранения, более уязвимым лицам предоставляется возможность бесплатного получения жизненно необходимых лекарственных препаратов высокого качества. Выделенный бюджет составляет около 4 500 000 долл. США.

ПРООН, обладая значительным международным опытом в области осуществления крупномасштабных государственных закупок, эффективно руководит процессом осуществления закупок, обеспечивает выход на международные рынки и помогает добиваться значительной экономии средств.

В результате количество пациентов, получающих аналоги инсулина, выросло в два раза, достигнув 1300 человек, 300 из которых - дети. Кроме того, получили противовирусное лечение получили 700 новых пациентов, включенные в программу лечения в 2017 году. Впервые были закуплены жизненно важные лекарства, необходимые для лечения рака для около 1000 пациентов.

"ПРООН оказывает поддержку Республике Молдова в осуществлении закупок жизненно необходимых лекарств для лечения таких заболеваний, как ВИЧ, рак или диабет. С одной стороны, это позволяет получать разумные цены, а с другой - обеспечивать качественным лечением всех нуждающихся. Мы достигли хороших результатов и рады сотрудничеству с ПРООН в этой области", отметила Светлана Чеботарь, Министр здравоохранения, труда и социальной защиты.

Все закупки осуществлялись в соответствии со стандартами ПРООН на прозрачной, эффективной и подотчетной основе. Все приглашения к участию в тендерах, результаты торгов, ход реализации закупок и таблицы поставок были представлены на веб-сайте [ПРООН в Молдове](#). Закупленные медикаменты и медицинская продукция соответствуют стандартам ВОЗ и ЕС.

«Наше сотрудничество с Министерством здравоохранения, труда и социальной защиты является отражением твердой приверженности укреплению национальной системы закупок в области здравоохранения, обеспечению ее прозрачности и эффективности. Наша цель – оказывать помощь народу Молдовы получить непрерывный доступ к высококачественному жизненно важному лечению и вносить свой вклад в улучшение качества жизни»,- сказала Дафина Герчева, Постоянный координатор ООН и постоянный представитель ПРООН в Молдове.

ПРООН также поддерживает улучшение условий хранения в соответствии с международными стандартами в области надлежащей практики осуществления поставок (НПП).



*Empowered lives.
Resilient nations.*

В результате многообещающего сотрудничества между Министерством здравоохранения, труда и социальной защиты и ПРООН было подписано новое соглашение, в соответствии с которым в 2018 году будет расширена поддержка осуществления закупок для национальных и специальных программ в области здравоохранения с выделенным бюджетом в размере около 6,5 млн долл. США.

В соответствии с показателями Индекса прозрачности помощи за 2016 год, ПРООН признана ведущей организацией по оказанию помощи среди 46 международных организаций, на долю которой приходится 98% всей официальной помощи в целях развития.

***Контактная информация: Лаура Боханцова, специалист по вопросам коммуникации,
ПРООН Молдова, тел.: (373 68) 511 883, laura.bohantova@undp.org***